

老街新味舌先知

乡村奇遇季第24期《丰储街逛吃攻略》今日上线



本报讯(记者 张伟)在徐州,彭城七里文化轴如一条沉静的文化脉络,正悄然苏醒,其中最具“烟火气息”的必然是丰储街。乡村奇遇季第24期《丰储街逛吃攻略》正式上线,“乡村奇遇季”视频号、快手号、抖音号同步发布,让我们跟随乡村姐妹花的脚步,走进这条藏于市井深处的美食长廊。

一大早,为了吃上一口丰储街的炸牛排,乡村姐妹花也加入了排队的长龙。新鲜牛肉切片后裹上蛋液,再裹上一层面包糠,投入滚烫热油中,“滋啦”一声,升腾起的肉香瞬间勾起食客们的馋意。一口咬下,金黄酥脆的炸牛排“嘎吱”作响,肉汁在口腔里迸发,辣香直冲鼻腔,让人食欲大开。

古法卤制的酱香猪蹄,以八角、桂皮、草果等20余味香料慢火熬制,猪蹄浸润其中数小时,直至皮糯肉烂、胶质丰盈。拿起一块送入口中,唇齿留香,肉香层层递进,余韵悠长。

然而,这些美食只是丰储街的冰山一角。更多隐藏美味静待舌尖解锁。宋记鸡柳外酥里嫩,是学生们的最爱;刘记米线骨汤清亮浓郁,一碗下肚暖意融融;潘记红烧肉肥瘦相间,配米饭简直一绝;夏抱冰冰粉,堪称解腻神器;大楚家枣子糕软糯香甜……店主们日复一日坚守于此,用味道讲述着关于



时间、家庭与手艺的故事。这里的店主多是本地居民,有的三代同堂经营一家小店,有的则把父母的手艺改良成符合年轻人口感的新配方。丰储街的繁华,源于一种温柔而坚定的信念:让传统活在当下,让旧屋檐下

继续飘起饭香。白天,丰储街是您匆忙生活中的治愈驿站;夜晚,这里是好友相聚的欢腾角落。来吧,跟着乡村姐妹花逛吃丰储街,在热腾腾的小吃中解锁舌尖上的彭城七里。

云龙书院周六公益讲座预告

解析徐州汉玉的文化内涵和当代价值

本报讯(记者 张瑾)12月20日(星期六)9:30,云龙书院公益大讲堂“徐州人讲徐州故事”系列讲座,由中国玉雕艺术评论家李维翰主讲《汉玉徐州:两千年延续至今的国际文化名片》。登录汉风号App、关注“徐州云龙书院”“徐州教育在线”微信公众号,可收看直播和回放。

讲座将系统介绍中国玉文化发展、汉代用玉礼制、徐州汉楚王墓出土玉器的概况,并对徐州博物馆陈列的精美汉玉作重点介

绍。主讲人认为,汉玉是古代玉器文化的高峰,对于玉文化的传承,不能停留在欣赏古人杰作的层面上,而是要把汉玉的文脉与时代的精神贯穿起来,创作带有大汉印记的当代玉雕佳作,实实在在地弘扬汉玉文

化,为古城徐州添彩。

李维翰,中国玉雕艺术评论家,徐州玉文化研究会执行会长。1972年进入玉雕厂,1980年进入中央工艺美术学院特艺系进修,2011年出版玉器文化专著《唐风说玉》。

昨日,苏州银行徐州分行开业一周年客户答谢活动在徐州金融服务中心温馨启幕。现场嘉宾与客户代表的畅谈中,既有对“播种与耕耘”一年的感慨,更有对“收获与见证”的期许。

苏州银行总行业务总监及分行行长分别登台致辞,细数落户徐州、深耕本土的发展成绩,满含对各方支持的诚挚谢意;企业客户代表分享与苏州银行徐州分行的合作故事,言语间尽是认可与信赖……随后,苏州银行徐州分行的科创金融服务方案与财富管理产品的专业分享接连登场,充分展现了苏州银行“以客为尊 相伴成长”的服务理念。

这场温情满满的周年答谢活动,不仅是对过往实绩的回望,更拉开了苏州银行徐州分行深耕本土、赋能地方发展的探寻历程:过去一年,这家秉持“以民唯美、向实而行”使命的银行,用脚步丈量城市发展需求,用服务联结政企民心,用金融力量书写了一段深耕本土、赋能实体的温暖篇章。

赋能本土实体

怀揣着深耕本土的决心与服务实体的初心,苏州银行徐州分行于2024年12月18日正式开业。这家坐落在徐州市金融聚集区H座的徐州分行,填补了苏州银行在江苏省内机构布局的“最后一块拼图”,更为徐州金融市场注入了一股蓬勃的新力量。

开业之初,该分行团队深度调研区域经济特色,围绕“343”创新产业集群精准发力,投资银行业务实现突破性进展:成功为徐州某重点工程机械企业配置2亿元债券承销并配套2亿元债券投资,落地该行首单债券承销业务;以基石投资人身份参与某高新产业基金5亿元苏北地区首单科技创新债券发行,带动募集资金托管3亿元;助力发行江苏首单、全国唯二的先进制造业集群科创债券1亿元,该案例成为市场创新示范,显著提升了该分行在本地金融市场的专业形象。

针对徐州融入国家战略、打造国际化商贸物流中心的发展定位,该分行全力攻坚国际业务,2025年8月顺利获得外汇业务资质,同年9月落地首个外汇结算账户,同年12月获批境外贷款业务。资质体系的逐步完善与首单业务的落地,标志着服务企业跨境金融需求的能力正式形成。

不做“外来过客”,甘当“本土伙伴”。一年来,苏州银行徐州分行用一系列实打实的业务成果,诠释了“深耕本土、读懂徐州”的诚意。以扎实

根徐州、赋能实体的坚实底气,为地方产业高质量发展注入了金融动能。

厚植民生情怀

金融的温度,藏在对民生需求的精准回应里。苏州银行徐州分行始终坚持“以客户为中心”一体化经营战略,在深耕产业的同时,把服务触角延伸到民生细微处,通过贴心的民生服务、紧密的政企民联结,让金融不仅成为经济发展的助力,更成为滋养民生的温暖力量。

开业首年,分行将小微服务放在重要位置,通过常态化走访、专场银企交流等方式,主动对接小微企业需求,解决其融资难题,目前已累计开展外拓营销89场,完成率高达238%。

在场景营销领域,分行实现创新突破,落地首个百人代发薪项目,依托“薪智通”系统完成员工薪资代发,并联动拓展多项配套业务,构建“代发+结算+场景”一体化服务模式;针对本地特色产业,落地大蒜产业场景金融项目,创新仓单质押授信产品,精准助力大蒜经销商发展。同时,始终坚守风险合规底线,以稳健的经营为客户提供权益和地方金融稳定保驾护航。

服务民生无小事,细微之处见初心。苏州银行徐州分行用主动上门的服务、精准定制的方案、稳健合规的经营,打破了金融机构与群众之间的隔阂。从服务小微企业到便利普通群众,从保障金融安全到融入日常场景,分行把“以民唯美”的使命转化为可见可感的服务实践,用暖心服务筑牢了与地方群众、经营主体的信任之桥。

共生是双向的赋能,共长是共同的追求。苏州银行徐州分行将自身发展深度融入徐州城市发展脉络,以高效的金融服务、多元的业务布局,为地方重点产业发展提供有力支撑,实现了银行成长与地方发展的同频共振、互利共赢。截至2025年11月末,苏州银行徐州分行各项存款余额近7亿元,各项贷款余额近30亿元,开展国资类平台公司投资业务近15亿元,共计为地方基础设施建设的重点产业发展提供了超40亿元的资金支持。充分利用苏州银行金融资源,推动旗下子公司苏州金融租赁实现银租联动投放近7亿元。

以实干扎根,以暖心相伴,以使命共生。站在新的发展节点,苏州银行徐州分行将聚焦服务实体、服务民营,加大对产业园区及重点企业的走访调研力度,推动金融产品与服务更好契合产业发展实际,在持续拓展业务的广度和市场份额的同时,助力徐州地方经济高质量发展。

财苑地产
CAI YUAN DI CHAN

锦绣云顶
CLOUD TOP VILLA

世家传承 惟此锦绣

主城南 | 建面约340-740m²山居传世云邸·纯独栋

三面环山 稀贵自然 一栋一户 山水园林 实景会所 臻心服务

8595 9988 | 中国·徐州·泉新路东侧



广告

预售证号:铜房售许字(2025)第17号

本项目推广名:锦绣云顶,开发商:江苏凌龙方和房地产开发有限公司,投资商:徐州市财系房地产开发有限公司。本宣传册内所载图片、区位、数据、信息及/或预测、推断及/或建议,仅作为参考之用,不构成示售或隐含的均不构成开发商任何保证。未经书面或口头,开发商有权在法律允许的范围内对图文进行说明和调整。制作时间:2025年12月。